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7. eopemuuecKue acnexKkmasl

¢ OCHOBHOE TPUrOHOMETPUYECKOE TOXAECTBO

QnpeneneHne KocuHyca
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Onpeoenenue cunyca
0CMPO20 Y2ia RPAMOY201bHO20 MPEY20/IbHUKA

Cunyc OCTpPOro yrma IpsMOYTOJILHOTO TPEYrOJIbHUKA PABEH
OTHOUICHUIO TIPOTUBOJIEKAIETO K JAHHOMY OCTPOMY VIJIY
KaTeTa U TUIIOTEHY3bI




Onpeoenenue Kocunyca
OCMPO20 y2iia nPAMOY201bH020 MPEYZoabHUKA

Kocunyc octporo yrna mpsMOyroJdbHOIO TPEYTOJBHUKA PABEH
OTHOIIICHUIO IMPHJICKAINETO K JAaHHOMY OCTPOMY YITIy Karera M
TUIIOTEHY3bL.

BC

cos 8= —




Onpeoenenue manzenca
0CMPO20 Y2ia RPAMOY201bHO20 MPEY20/IbHUKA

Tanzenc ocCTporo yria npsaMOYIOJBHOTO TPEYTOJbHHKA PaBEH
OTHOIIICHUIO MPOTHBOJICKAIIECTO K JAHHOMY OCTPOMY YIIy
KaTeTa K NPUJICKAIIEMY.




Ocnoenoe mpucoHomempuueckKoe moJxcoecmaeo

sin 2 @+cos® @=1

2

sin® @ =1-cos? a
2 2

cos“ a=1-sm”“ o

sin & = i«fl— cos® @

cosa’zi'\jl—singcz




3anaHuve B4 .

3aaaHUA HA HaxoXaeHue BbICOThbI

paBHOOeOpPEeHHOro TPeyrosribHMKa,
npoBeAeHHOro K ero OCHOBaHUIO, eCNu
N3BeCcTeH KOCUHYC yriia npu OCHOBaHUMU




3amanue Nel B pasnoGenpennom tpeyronsauke ABC ¢ ocHOBaHHMEM

AC 6oxoBast cropona AB paBHa 8,8 qq 4 — N7 Haiinure BBICOTY

TPEYTroJIbHUKA.
Hano: ABC - p/6 TpeyrojibHUK

B AB =28
7
cos A= £
Haiitu: BH
Pemienne: Paccmorpum ABH -
C MPSMOYTOJBHBIM  TPEYTOJbHUK, T.K.
A H BH — Bricota p/06 Tpeyronsuuka ABC.
AH . BH :
coSA=—— sinA=——= BH = AB-sin 4
AB AB
COS A—I—Sln A=1=sin A4 = \/1 COS A \/ ( j 1{ —— 1’ > 4
. 3
BH=A4AB-smA=8-—=6
4 OtBeT: 6




3amanue Ne2 B pasnoGenpennom tpeyronsauke ABC ¢ ocHOBaHHEM

wia Havinure BoicOTy

AC boxoBast cropoHa AB paBHa 15, a g 4 — -
TPEYrOJIbHUKA.
B Hano: ABC - p/6 TpeyrojibHUK
AB=8
414
CoOsA=——-
Haifru: BH 19
Pemenne: Paccmorpum ABH -
C IPSIMOYTOIBHBIM  TPEYTOIBHUK, T.K.
A H BH — Bricota p/06 Tpeyronsuuka ABC.
AH BH

A= an g =2 — AR .qj
cOoSs R sin 4 AB:BH AB-sin A

2
S . ; 414 1614  [225-224 1
A+gin’ A=1=sind=\1-cog A= [I-| 2| = I-22 = - —
cOs 7SI sin 4= 1-cos \/ ( 15 ] \/ 225 \/ 225 15
1

BH=AB-sin4=15-—=1

15 OTser: 1 -




3aganue Ne3 B pasnoGenpennom tpeyronsauke ABC ¢ ocHOBaHHMEM

AC 6okoBas cropona AB pasHa 11, a5 4= Y 8 . Hawngure BeicOTY

11
Hano: ABC - p/6 TpeyrojibHUK
AB=8
7
cos 4 = £
Hantu: BH

TPEYrOJIbHUKA.
B

Pemienne: Paccmorpum ABH -
C IPSIMOYTOJIBHBIM ~ TPEYTOJIbHUK, T.K.
A H BH — Bricota p/06 Tpeyronsuuka ABC.

AH
cosd=—— sinA:ﬁjBH:AB-sinA
AB 4

B D
2 . 2 i 2 85 85 36 6
A+ A=1=sin A4 =4/1- A= 1-—|| = 1-—=_.|— =—
COS S1n \/ COS \/ ( 11 J 121 \/121 1

BH:AB-sinA:11-£=6

11 OTser: 6 -




